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Tento měsíc jsme do našeho repertoáru uvedli další 
klasiku světové literatury, Utrpení mladého Werthera 
od J. W. Goetheho. Nebyli bychom to my, kdybychom 
vás zklamali okázalým provedením této hry bez našeho 
kreativního zásahu. A proto také doufáme, že ti z vás, 
kteří představení ještě neviděli, to brzy napraví!

V nadcházejícím měsíci se můžete těšit na novou 
technickou vymoženost pro D21, pomocí které 
jsme se vám všem rozhodli zpříjemnit zážitek vaší 
návštěvy. Jelikož naše představení začínají většinou 
ve večerních hodinách, bývalo obtížné vstup do 
divadla najít kvůli naší lokaci. To už je však minulostí. 
Nyní na cestě k nám díky červenému neonovému 
světlu před vstupem rozhodně nezabloudíte!

CO SE U NÁS ZA ÚNOR UDÁLO?

NÁŠ NOVÝ PŘÍRŮSTEK

Přijde mi, jako by to bylo teprve včera, kdy jsme 
vstoupili do roku 2024. Ale chyba lávky. Od té 
doby  již uběhly  dva měsíce. Teď vstupujeme do 

nové  sezóny s  názvem  „Modernizujeme“.  Modernizovat 
klasické divadelní hry je to, na čem si zakládáme už 
od samého počátku. Je však důležité vědět, že naším 
cílem je také zmodernizovat duše všech našich diváků.

Inscenací měsíce je již podruhé Spalovač mrtvol.
Petr Pochop exceluje v kultovní roli démonického 
Karla Kopfrkingla již od ledna. Od té doby nám již přišlo 
spousty dopisů s pochvalami k jeho hereckému výkonu 
a mj. i celkovému zpracování hry. Děkujeme všem 
divákům i celému hereckému souboru za obrovský 
úspěch této inscenace!

Čerstvou novinkou v rámci našeho newsletteru malá sekce 
Herce měsíce. Odteď budeme každý měsíc vyhlašovat 
jednoho favorita z našeho hereckého souboru. Tentokrát 
se jím stala Stela Chmelová za perfektní herecký výkon jako 
Líza Doolitleová v naší inscenaci Pygmalion, která u nás 
měla minulý měsíc premiéru. Srdečně gratulujeme, Stelly!

HEREČKA MĚSÍCE

INSCENACE MĚSÍCE 

V nadcházející inscenaci Benešův posel, kterou 
poprvé uvedeme 20. 4. 2024, se objeví v hlavní roli 
herecká legenda Ondřej Pavelka, který je stálým  
členem  hereckého souboru Národního divadla a již 
několik let působí jako pedagog na DAMU. Tak co? 
Jste zvědaví, co všechno se ve hře bude dít?
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